



断腿士兵当球童 美网也有“刀锋战士” 美网激战正酣 球童莱恩·麦金托什成为媒体关注的焦点

“我没认为自己和别人有什么不同,把毛巾和水递给那些球员让我觉得非常有成就感,而且我连手榴弹都扔得很好,扔个网球算什么,没有问题。”

——麦金托什

在网球场上,灯光和掌声总是属于费德勒、纳达尔这样的明星选手,而在他们身后默默付出的球童却很难让人记住。本届美国网球公开赛,来自美国的球童莱恩·麦金托什却感动了许多人。穿着红、白、蓝三色的球衣,戴着碳纤维假肢的麦金托什一次次将手中的球和毛巾递到球员手中,虽然在阿富汗当士兵时失去了右腿,但在新的战场上,他仍然是一位让人敬佩的战士。

踩到地雷 战争让他失去右腿

今年23岁的麦金托什来自美国德州的圣安东尼奥,与其他人一样,外表阳光帅气的他从小就喜欢在运动场上展现自己,但一场战争改变了他的命运。2010年,21岁的麦金托什作为军队的一员前往阿富汗,成为驻阿美军的一员。对于一名刚入伍不久的新兵来说,阿富汗充满了危险与挑战。

2010年12月的一天,麦金托什接到任务将一份文件送到另外一个基地,在路过坎大哈附近一个地形复杂的河谷时,他不幸踩到一枚地雷,地雷爆炸的冲击波将麦金托什抛到了10英尺高的空中。发生意外后不久,麦金托什很快就被送往医院进行抢救。经过与死神的搏斗后,麦金托什幸运地保住性命,但右腿的小腿部分却被永久性截肢。

告别战场 他选择去当球童

由于负伤并且截肢,麦金托什很快被送回美国,告别美国大兵的身份后,麦金托什需要寻找新的工作,而他选择了当一名球童,这样的决定让很多人感到吃惊。为了能够胜任这份工作,麦金托什开始接受

专业且严酷的训练,经过几个月的培训,他已经能够很好地提前分析球员的下一步动作,这让他的动作并不落后于身体健全的球童。

在接受采访时,麦金托什谈起了这段时间的经历,“我登上球场,把毛巾递给那些大腕,他们问我‘你能把球扔过来吗?’我在想:‘我连手榴弹都扔得很好,扔个网球算什么,没有问题。’”

表现出色 他收获“球员粉丝”

本届美网,麦金托什的出现让很多人感到吃惊,这让他成为媒体和球迷关注的焦点,与此同时,他的工作也完成得非常出色。

麦金托什的努力不仅让他赢得了美网官方的认可,还让他收获了一些“球员粉丝”。来自法国的帕门蒂尔已经把他当做了自己的偶像。在接受采访时,这位姑娘表示:“刚开始登上大满贯的赛场,我们总会有点紧张。我忐忑地走到底线附近,准备开始比赛。突然,我看见了。于是我对自己说:‘OK,你的生活是美好的,你不应该辜负它。’他给了我勇气,他真的很不错。”

李博

麦金托什:目标是参加2016残奥会

如今2012年残奥会正在伦敦进行,来自南非的“刀锋战士”皮斯托瑞斯以破世界纪录的成绩再次拿下冠军让他再次成为众人关注的焦点。虽然在11个月就双腿截肢,但皮斯托瑞斯不仅参加了残奥会,还在奥运会上和身体健全的选手们同场竞技。对于这位选手,麦金托什表达了自己的钦佩,而他的目标也是在2016年代表国家征战里约热内卢残奥会。



感动无处不在

7分钟,1人独跑,8万人鼓掌加油……

崴脚后坚持完赛 非洲独臂男感动“伦敦碗”



他是倒数第一名,毫无争议的倒数第一名!但在“伦敦碗”观看这场比赛的人,都主动起立为他鼓掌加油,他获得的掌声远比冠军还要热烈。这是当地时间昨日上午伦敦残奥会男子1500米T46级预赛中的一幕。这位名叫侯赛因·阿曼哈桑的参赛选手,来自非洲的吉布提。2012年伦敦残奥会,是吉布提第一次派代表团参加残奥会。男子1500米T46级是35岁的哈桑在本届伦敦残奥会上参加的唯一一个项目。没有想到的是,没有右臂的他,在开场不久便扭伤了脚。

他跑得太艰难了!看起来是那么瘦弱的哈桑,完全没有停下来休息的意思,不顾场边工作人员的劝阻,忍着疼痛颤颤巍巍地坚持跑到终点。他整整跑了11分23秒50。而该项目第一名的成绩为3分57秒27,倒数第二名的成绩也是4分30秒42。也就是说,最后7分钟,跑道上只剩下哈桑一个人还在跑。尤其是在最后几圈,其他选手有的已经在接受采访,有的早就在喝水休息,可他依旧在只有自己的跑道上奔跑着,只为能完成比赛。“我不能停下来,我想要完成比赛。”哈桑赛后用他那蹩脚的英语告诉记者,那7分钟时间,他的脑海里只有这样一句话。

哈桑的坚持,感动了现场的每个人。看台上坐了近8万人的体育场内,全场观众集体起立,以有节奏的掌声为他加油。“加油”、“坚持”的喊声此起彼伏。场内的运动员、工作人员也全都停下了脚步,一起为他鼓劲。这样的掌声持续数分钟,直到伴随他冲过终点。哈桑的勇敢和坚持,也引起了外界的关注。伦敦残奥会就在其官网上赞叹道:“他是如此令人震惊,他的国家会为他感到骄傲!”

周玥廷

残奥会200米首次败北 “刀锋战士”赛后炮轰 他们的“腿”太长了

昨晨,在一个本以为将属于“刀锋战士”的夜晚,皮斯托瑞斯被视自己为偶像的巴西小将阿·奥利维拉击败,首度在伦敦残奥会200米T44级项目上失利。



“这种比赛不公平”

赛后,这位南非名将把矛头指向国际残奥委会(IPC)以及奥利维拉,称规则有问题且对手的“刀锋”太长。

作为雅典、北京该项目的两届奥运冠军,皮斯托瑞斯在2日晚对这枚金牌志在必得。而且,他还在1日的预赛中以21秒30打破了该项目世界纪录,结果似乎没有悬念。然而,跑到150米处还有明显优势的“刀锋战士”,在最后冲刺时突遭对手的大逆转:同样是双腿截肢、穿着碳纤维义肢的奥利维拉一路狂飙,并以微弱优势提前撞线,他的夺冠时间为21秒45。皮斯托瑞斯的成绩为21秒52。

赛后,南非人一脸失望,还没到混合区就已经先对场内的电视记者发牢骚。“这些选手的腿难以置信地长,他们比一年前高多了。你不能在‘步长’上去竞争。你可以看到他是从多远的距离追上来的。你知道,我们进行的不是一场公平的比赛。”

“这场比赛很荒唐”

听到那些话的各国记者都很吃惊,纷纷拥向混合区,等待着追问的机会。果然,在那里,皮斯托瑞斯继续着他的第二轮“炮轰”。

“IPC有他们的规定。我们在残奥会开幕前几周就想与他们解决这个问题,但就是没人听。你昨天也看到布雷克(美国铜牌选手)了,过了一天,他也把‘刀锋’弄长了,他的膝盖应该高了4英寸。我认为奥利维拉是个伟大的运动员,但你不可能那么远还能追回来。看看电视回放,在100米处落后8米,还能在最后赢回来,这真的太荒唐了。”

对于前辈的话,奥利维拉并不认同。他说:“难以置信,很多人说他(皮斯托瑞斯)是不可战胜的,是另一个星球的,但我今天做到了,证明一切皆有可能。对我来说,他是一个偶像。但从偶像那里听到这些话,我很失望。你不能只谈论义肢,我也付出了很艰苦的训练。我一直在IPC的规则之内。他是一个伟大的运动员,但听他这样讲话,我很难过。”

楼梁